

机选邂逅“梦中情号”

德州夫妻喜领大乐透 3299万元实现“买房自由”

4月10日晚,体彩超级大乐透第23039期开奖,也是超级大乐透10亿大派奖首期开奖,全国中出2注一等奖实现开门红。其中山东省德州市一幸运儿擒获一注3299万元超值一等奖!消息传出,立刻刷爆了朋友圈,大家都对10亿大派奖首期“天选”中奖者十分羡慕,共同期待中奖票早日揭开神秘面纱。

前来领奖的是一对夫妻,中奖者辛女士(化姓)在家人的陪同下现身省体彩中心领取了奖金,中奖票是一张30元的10注追加票。谈起购彩经历,辛女士坦言自己经常购买大乐透:“我十分喜欢大乐透,几乎每期都买,平时买得不多,一般是5注追加,最近大乐透10亿大派奖,还有‘一票10注’赢赠票活动,我当然不会错过。当天是10亿大派奖的首期开奖,想图个好彩头,我就多买了几张。”辛女士回忆起当天的购彩情形立刻兴奋起来,继续说道:“当天买的票都是机选的,机选了几次,都没有特别中意的。正当我说这次机选出来的没有‘好号’的时候,这张票

的第10注号码让我眼前一亮,前区02、24、26、30、34,全部是偶数,并且其中包含了我的年龄、车牌号码数字,我还打趣说这是我的‘梦中情号’呀!”开奖当晚,辛女士就知道自己中奖了,直言简直不敢相信,“是大乐透让我梦想成真!”

谈起这份超值奖金的用途,辛女士表示自己还没想好,奖金先存起来慢慢规划,但会先买一套房子安定下来。她和丈夫来德州奋斗几年了,一直在为买房这个目标努力。平时坚持买大乐透,也是希望他们的生活多一份希望。如今,有大乐透一等奖及派奖奖金的加持,让他们实现了在德州“买房自由”!

小梦想,大乐透。每一个奋斗中的人心怀梦想,而大乐透的陪伴,见证着一个又一个梦想的实现。超级大乐透10亿大派奖“列车”已启程,如果你也想体验大乐透的魅力,不妨赶紧上车,跟随大乐透开启一场梦想之旅吧!

超级大乐透 10亿大派奖
小梦想·大乐透

TOP5	单票中奖金额	地点	期号
1	3299万元	山东德州	23039
2	2483万元	安徽池州	23041
3	2425万元	湖北孝感	23042
4	2390万元	新疆乌鲁木齐	23041
5	2353万元	贵州六盘水	23042

数据截至4月21日

快乐购彩 理性投注

以赛育人!2023年“中国体育彩票杯” 青岛市空手道锦标赛圆满落幕

日前,2023年“中国体育彩票杯”青岛市空手道锦标赛在市体育运动学校成功举办。本次比赛由市体育局主办、市体育运动学校承办。

本次比赛为期1天,设置46个小项。共有来自市南区、崂山区、城阳区、西海岸新区、平度市5支代表队的

108位运动员参加比赛。赛场上,小选手们遵守赛事规则要求,拼尽全力、发挥出色,经过一番激烈的角逐,西海岸新区代表队以24金14银3铜的成绩位列第一。

通过比赛,参赛队员提高了自身武德修养,展现了良好的体育道德风尚和顽强拼搏的精神。

中超开赛即高潮

比赛连续奉献精彩绝杀与反绝杀,各地主场球票销售形势十分火爆

□半岛全媒体首席记者 杜金城

新赛季中超是在质疑声中拉开的大幕。如今联赛刚刚进行两轮,精彩的绝杀球、绝平球频频出现,年轻队员挑起大梁;各地的球迷对于中超更是追捧有加,火爆的球市让人仿佛重回中国足球的“黄金年代”。出现这样看似反常的现象出乎了不少圈内人预料,本来人们以为,球迷会因为中国足球各个层面不断下滑而抛弃中超。事实却是,荡涤了环境的中超得到了更多球迷的支持,这也许会为中国足球实现反弹注入一剂强心剂。

绝杀绝平球不断出现

4月22日晚,中超联赛第二轮比赛进行了最后两场比赛,4支球队联手打进10粒进球,不仅进球数多,绝平、绝杀、反绝杀球接连出现,精彩的比赛让球迷大呼过瘾。

海港队与深圳队的比赛在全新的上汽浦东足球场进行,这是一座专业标准球场,造型概念来自中国传统瓷器,别称“白玉碗”,设计容量约为3.3万人,是海港队的“新家”。这场比赛一波三折,海港队一度2:0领先,深圳队没有放弃,顽强地在第85分钟将比分扳成2:2平。就在球迷以为海港新球场的首秀会以平局收场的时候,第87分钟,武磊挺身而出,他利用单刀球绝杀对手,帮助海港3:2赢得了新主场的首秀。

本轮中超最后一场比赛是长春亚泰与大连人队的“东北德比”。两队同样上演进球大战,比赛进行到90分钟的时候,亚泰仍以2:1领先大连人。伤停补时阶段,落后的大连人队孤注一掷,外援曼巴头球建功,将比分扳平。就在球迷以为比赛会以平局收场的时候,第96分钟,亚泰完成绝杀,此前打进一球的廖承坚梅开二度,将大连人队到手的1分变成0分。

除了这两场比赛外,本轮中超另外两场焦点大战也不乏精彩场面。武汉三镇队由替补出场的埃德米尔森打入绝平球,令北京国安眼看到手的3分变成了1分;山东泰山全场围攻“升班马”南通支云队,却被对手利用防守中的瞬间失误偷袭得手,两队最终1:1握手言和。

上座率有下降仍喜人

本轮中超总共有172505人次入场观战,场均上座率为21563人次。虽然无法与第一轮的场均23944人次相比,但场均能够超过2万人次,在中国足球大环境处于低谷的时候,这样的数据已经足够喜人。

青岛海牛将在25日迎来首个主场的比赛,这场比赛同样受到了青岛球迷的追捧。据半岛全媒体记者了解,目前销售情况比较火爆,海牛时隔多年重回中超,加上新落成的青春体育场首次在球迷面前亮相,青岛海牛这场对阵北京国安的主场首秀绝对值得期待。

经历了一系列涤荡的中超,在新赛季呈现出了别样的精彩。很多比赛具有很强的观赏性,比赛结果也十分刺激。在绝杀、绝平不断出现的情况下,球迷肯定会对自己的联赛更加感兴趣,希望中国足球早日实现反弹。